《大气污染控制工程》复习题A
1.建立空气燃烧方程 CxHySzOw并写出理论空气量计算公式。
2.图示并说明旋风除尘器工作原理。
3.画出并说明正负电晕极在空气中的电晕电流－电压曲线图的意义。
4.SCR和SNCR净化氮氧化物原理和异同
5.分析NOx的排放对环境可能产生的影响。

6、燃料完全燃烧的条件有哪些？
7.图示表示局部排气净化系统的组成，说明各部分功能。
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8.计算题
某污染源SO2的排放速率为220g/s，有效源高度为80m，80米处平均风速4m/s，当时气象条件下，下风向300m，横向200m处有一个小镇，当时óy=35.3m，óy=18.1m，求该镇地面浓度并说明是否达标？如果当时是阴天，求当时地面最大浓度和出现距离，并说明最大浓度是否达标？该区域执行环境空气质量标准二级。
SO2 环境空气质量标准
	取值时间
	浓度限值
	浓度单位

	
	一级标准
	二级标准
	三级标准
	

	年平均浓度
日平均浓度
1小时平均浓度
	0.02

0.05

0.15
	0.06

0.15

0.50
	0.10

0.25

0.70
	mg/m3
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B B oA (km)
£ | K
B | % |0.1/0.2/0.3/0.4|0.5[0.6/0.8{1.0{1.2|1.4|1.6[1.8(2.0[3.0(4.0|6.0(8.0] 10| 12| 16 | 20
A | o, |27.0|49.8|71.6(92.1| 112 | 132 | 170 | 207 | 243 | 278 | 313
o, [14.0]29.3|47.4{72.1| 105 | 153 | 279 | 456 | 674 | 930 |1230
B | o, [19.1{35.8|51.6|67.0|81.4|95.8| 123 | 151 | 178 | 203 | 228 | 253 | 278 | 395 | 508 | 723
0. |10.7]20.5|30.2|40.5(51.7|62.8|84.6| 109 | 133 | 157 | 181 | 207 | 233 | 363 | 493 | 777
C | o, [12.6(23.3]33.5(43.3|53.5/62.8(80.9/99.1| 116 | 133 | 149 | 166 | 182 | 269 | 335 | 474 | 603 | 735
g, |7.44(14.0(20.5(26.5(|32.6|38.6(50.7|61.4|73.0(83.7(95.3| 107 | 116 | 167 | 219 | 316 | 409 | 498
D | o, |8.37|15.3|21.9|28.8|35.5/40.9|53.5/65.6(76.7|87.9|98.6/ 109 | 121 | 173 | 221 | 315 | 405 | 488 | 569 | 729 | 884
o, |4.65(8.37|12.1[15.3|18.1|20.9(27.0|32.1|37.2|41.9(47.0|52.1|56.7|79.1| 100 | 140 | 177 | 212 | 244 | 307 | 372
G | o, |6.05/11.6|16.7(21.4/26.5|31.2|40.0|48.8|57.7|65.6|73.5/82.3(85.6| 129 | 166 | 237 | 306 | 366 | 427 | 544 | 659
g, |3.72]6.05(8.84(10.7(13.0[14.9(18.6|21.4|24.7{27.0(29.3|31.6(33.5|41.9|48.8/60.9|70.7|79.1|87.4| 100 [ 111
F | o, |4.19]7.91]10.7|14.4|17.7|20.5|26.5(32.6|38.1|43.3|48.8|54.5|60.5/86.5| 102 | 156 | 207 | 242 | 285 | 365 | 437
o, |2.33]4.19|5.58)|6.98(8.37|9.77(12.1]14.0(15.8(17.2|19.1|20.5|21.9|27.0|31.2|37.7|42.8|46.5|50.2|55.8|60.5





联系实际说明目前我国大气污染存在问题和控制途径

《大气污染控制工程》复习题B

1. VOCs的治理方法包括哪些？
2.电除尘器工作原理。
3.画出并说明正负电晕极在空气中的电晕电流－电压曲线图的意义。
4.SCR和SNCR净化氮氧化物原理和异同。
5.高斯模式的四点假设。
6.简述全球性大气污染问题及危害。
7.热力型氮氧化物的形成机理和影响因素，怎么控制热力型氮氧化物形成？
8.计算题
某污染源SO2的排放速率为220g/s，有效源高度为80m，80米处平均风速4m/s，当时气象条件下，下风向300m，横向200m处有一个小镇，当时óy=35.3m，óy=18.1m，求该镇地面浓度并说明是否达标？如果当时是阴天，求当时地面最大浓度和出现距离，并说明最大浓度是否达标？该区域执行环境空气质量标准二级。
SO2 环境空气质量标准
	取值时间
	浓度限值
	浓度单位

	
	一级标准
	二级标准
	三级标准
	

	年平均浓度

日平均浓度

1小时平均浓度
	0.02

0.05

0.15
	0.06

0.15

0.50
	0.10

0.25

0.70
	mg/m3
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B | % |0.1/0.2/0.3/0.4|0.5[0.6/0.8{1.0{1.2|1.4|1.6[1.8(2.0[3.0(4.0|6.0(8.0] 10| 12| 16 | 20
A | o, |27.0|49.8|71.6(92.1| 112 | 132 | 170 | 207 | 243 | 278 | 313
o, [14.0]29.3|47.4{72.1| 105 | 153 | 279 | 456 | 674 | 930 |1230
B | o, [19.1{35.8|51.6|67.0|81.4|95.8| 123 | 151 | 178 | 203 | 228 | 253 | 278 | 395 | 508 | 723
0. |10.7]20.5|30.2|40.5(51.7|62.8|84.6| 109 | 133 | 157 | 181 | 207 | 233 | 363 | 493 | 777
C | o, [12.6(23.3]33.5(43.3|53.5/62.8(80.9/99.1| 116 | 133 | 149 | 166 | 182 | 269 | 335 | 474 | 603 | 735
g, |7.44(14.0(20.5(26.5(|32.6|38.6(50.7|61.4|73.0(83.7(95.3| 107 | 116 | 167 | 219 | 316 | 409 | 498
D | o, |8.37|15.3|21.9|28.8|35.5/40.9|53.5/65.6(76.7|87.9|98.6/ 109 | 121 | 173 | 221 | 315 | 405 | 488 | 569 | 729 | 884
o, |4.65(8.37|12.1[15.3|18.1|20.9(27.0|32.1|37.2|41.9(47.0|52.1|56.7|79.1| 100 | 140 | 177 | 212 | 244 | 307 | 372
G | o, |6.05/11.6|16.7(21.4/26.5|31.2|40.0|48.8|57.7|65.6|73.5/82.3(85.6| 129 | 166 | 237 | 306 | 366 | 427 | 544 | 659
g, |3.72]6.05(8.84(10.7(13.0[14.9(18.6|21.4|24.7{27.0(29.3|31.6(33.5|41.9|48.8/60.9|70.7|79.1|87.4| 100 [ 111
F | o, |4.19]7.91]10.7|14.4|17.7|20.5|26.5(32.6|38.1|43.3|48.8|54.5|60.5/86.5| 102 | 156 | 207 | 242 | 285 | 365 | 437
o, |2.33]4.19|5.58)|6.98(8.37|9.77(12.1]14.0(15.8(17.2|19.1|20.5|21.9|27.0|31.2|37.7|42.8|46.5|50.2|55.8|60.5





9.联系实际说明目前我国大气污染存在问题和控制途径
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